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Vážení priaznivci, podporovatelia a 
kolegovia.

Čas nám nezastaviteľne plynie a my sa
ocitáme už v roku 2024 s povinnosťou
zverejnenia výročnej správy Nadácie Žltá
Kačička. Je mi nesmiernou cťou a s hrdosťou
rád napíšem, že s tímom Nadácie sa nám darí
už 5 rokov rozvíjať projekt dvoch bývalých
kolegov a filantropov. 

Za toto obdobie sme sa naučili veľa nových
poznatkov, nazbierali mnohé skúsenosti, no
najviac som hrdí na pomoc a podporu, ktorú
sme dokázali poskytnúť, ten úsmev a radosť
detí, ktoré zažívame pri odovzdávkach či
pri realizácii jednotlivých projektov,
ktorým sa v Nadácii Žltá Kačička venujeme.

Kým sa pustím do hodnotenia
predchádzajúceho roku 2023, dovoľte mi, aby
som sa venoval ešte pár slovami súčasnosti. 

Koncom minulého roku sa nám po namáhavom
úsilí podarilo stať sa oprávneným
žiadateľom o 2% z dane. Je to pre nás veľké
zadosťučinenie, nakoľko, môže sa zdať že
jednoduchá formalita, vôbec pre nás
nadšencov pomoci a podpory druhých, nemusí
byť jednoduché, nakoľko úrady, či orgány
žiaľ v týchto procesoch nie sú moc
nápomocné, ba dokonca ani ochotné, no
víťazoslávne – PODARILO SA 😊 a tak sa
počas roku 2024 po 2. krát existencie
Nadácie Žltá Kačička môžeme uchádzať o
podporu širokej verejnosti s 2% z daní. 

Roman Tomša
Správca nadácie
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Samozrejme som plný očakávania, aký prínos
bude mať prvá zbierka 2%, nakoľko Nadácia
nemá vyhradený rozpočet na marketing, či
platenú podporu a partnerstvá.

Počas roka 2023 sme mali spustenú aj zbierku
školských pomôcok, kníh a hračiek, kde sa
nám podarilo zabezpečiť dostatočné množstvo
hračiek a kníh, aby sme ich mohli odovzdať
desiatke škôl. Viac o odovzdávkach, fotkách
a pomôckach si viete pozrieť aj na web
stránke Nadácie Žltá Kačička, alebo na
našich sociálnych sieťach.

Nezabudli sme ani na zbierky a podporu pre
ľudí, najmä deti z vojnou zasiahnutej
Ukrajiny, kde sme sa počas roka venovali
aj individuálnym zbierkam, hľadali sme aj
podporu cez našich partnerov a kolegov v
rámci vyzbierania drogéria a potravín pre
tieto rodiny. Výberu rodín sme venovali
tiež nejaký ten čas, aby sme vedeli, že
pomoc je konkrétna, užitočná a cielene
adresovaná. Veľa krát nám pomáha aj
preverovaný portál ľudia ľudom.
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V neposlednom rade som hrdý aj na to, že v
závere roka a predvianočných zbierok sa nám
podarilo vyhlásiť aj mimoriadne zbierky
formou vianočných darčekov pre znevýhodnené
deti a tým chcem poďakovať rôznym
pracovníkom, našim sledovateľnom a
priaznivcom, no hlavne jednému super tímu z
nemenovanej bankovej inštitúcie, kde spojili
sily, vytvorili propagáciu našej zvierky vo
svojich radoch a tak sa nám podarilo naplniť
výzvu na zbierku pomôcok pre choré deti v
predvianočnom období.

Počas roka sa zapájali aj rôzny individuálny
podporovatelia a to najmä fyzickými
pomôckami či vecami, ktoré sa po kontrole v
Nadácii podarilo odovzdať v centrách, kde to
bolo najviac potrebné. Za rok 2023 sa v
rámci pomoci od Nadácie Žltá Kačička
podarilo zapojiť veľa nových individuálnych
podporovateľov a zároveň si aj Nadácia
získala veľa nových fanúšikov, čo nás veľmi
teší pre jej budúci rozvoj a podporu, aby
sme radosť a potešenie detí vedeli zdieľať
spoločne a v čo najväčšom množstve.



VÝROČNÁ SPRÁVA 2023
PRÍHOVOR SPRÁVCU

WWW . Z L T A K A C I C K A . S K

Každoročne na záver roka už ako tradícia
Nadácie Žltá Kačička vyhlasujeme súťaž o
Vianočnú pohľadnicu s Kačičkou, do ktorej sa
môžu zapojiť všetky základné či materské
školy ale aj rôzne organizácie s deťmi či
združenia. V rámci nizkonákladovej podpory
ale aj touto formou podporiť aktívne centrá/
školy a byť tak viac nápomocný pre podporu a
pomoc pre našich najmenších, pre budúcu
generáciu, na ktorej raz bude zavesený aj
náš život.

Na rok 2024 pripravujeme novú spoluprácu pre
podporu a pomoc škôl, centra zameraných na
znevýhodnené deti z inej oblasti, ako
doteraz. Uvidíme, ako sa vzájomná kooperácia
a podpora bude rozvíjať. Držte nám palce.

S úctou
PhDr. Roman Tomša, MBA

Správca Nadácia Žltá Kačička



NADÁCIA ŽLTÁ KAČIČKA

NEMUSÍTE BYŤ
POZITÍVNI,
ABY STE
MYSLELI
POZITÍVNE



VÝROČNÁ SPRÁVA 2023
PRÍHOVOR RIADITEĽKY

WWW . Z L T A K A C I C K A . S K

Vážení darcovia, členovia správnej rady,
dobrovoľníci, priatelia a podporovatelia,
máme za sebou ďalší rok. S potešením by som
vás chcela oboznámiť s úspechmi, ktorý sme
dosiahli v uplynulom období.

Tak ako tomu býva každý rok, prostredníctvom
príspevkov a dobročinných skutkov sa snažíme
podporiť deti, ktoré majú rôzne bariéry vo
vzdelávaní. Ide predovšetkým o deti so
zdravotným znevýhodnením. Vďaka podpore majú
rovnocennejšie príležitosti vo vzdelávaní
tak, ako majú aj ich zdraví rovesníci. Táto
vízia a poslanie nás nepretržite poháňa a
povzbudzuje v našej práci. Počas minulého
roka sme úspešne uskutočnili niekoľko
významných aktivít. Za to vďačíme finančným
príspevkov v rôznej výške od našich
podporovateľov. 

V roku 2023 sme sa rozhodli pokračovať s
projektom Vzdelávanie bez bariér II., kde sa
nám podarilo na transparentný účet vyzbierať
peknú sumu. Hneď na začiatku roka sme
podporili centrum pre deti s autizmom kúpou
hračiek a edukačných pomôcok, ktoré pomáhajú
týmto deťom pri terapiách. Spomínaný projekt
a výzva bola otvorená aj naďalej v priebehu
roka. Ako sa postupne peniažky zbierali,
premýšľali sme ako s nimi čo najlepšie
naložiť. Rozhodli sme sa, že v priebehu roka
budeme podporovať jednu organizáciu, ktorá
to najviac potrebuje. 

Lenka Nadányi
Riaditeľka nadácie
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Zvažovali sme spomedzi mnohých adeptov a
napokon sme sa rozhodli pre Špecializované
centrum poradenstva a prevencie pre deti a
žiakov so zrakovým postihnutím v Bratislave
na Svrčej ulici. Po transformácii poradní na
Slovensku si prechádzali náročným obdobím a
vzhľadom na ich dôležitú prácu a poslanie si
zaslúžili náležitú podporu. 

Vďaka zbierke, ale aj našim spolupracujúcim
organizáciám sme pre centrum zabezpečili
rôzne pomôcky, hry, ale aj kancelársky
nábytok. Rada by som ďalej vyzdvihla, že po
prvýkrát sa nám podarilo  zapojiť do zbierky
2 % z daní. 

Považujem to za nesmierne významné, nakoľko
vďaka tomu môžeme jednoduchšie fungovať a
podporovať druhých. Je to pre nás veľký krok
vpred, ktorý nám umožní rozšíriť naše
aktivity a dosiahnuť ešte väčší dopad v
komunitách, ktorým pomáhame. 

V závere roka 2022 sme už tradične
organizovali súťaž Vianočná pohľadnica s
kačičkou. Do súťaže sa každým rokom zapája
viac a viac škôl, čo nás nesmierne teší. Na
začiatku roka 2023 sme školám odovzdali
výhry. Vianoce sú krásnym obdobím a ešte
krajšie je, keď dokážeme obdarovať školy a
talentovaných mladých umelcov. 

Výherné pohľadnice je čoraz ťažšie vyberať,
a aj preto sa tešíme, že porotu tvoria naši
sledovatelia na sociálnych sieťach, ktorí
nám v rozhodovaní pomáhajú. Rok 2023 sme
taktiež zavŕšili súťažou v kreslení
vianočných pohľadníc. 

Tešíme sa na ďalšie ročníky tejto súťaže,
ktorá podporuje tvorivosť a spája komunitu
v duchu sviatočnej radosti. V priebehu
roka sa nám podarilo zrealizovať niekoľko
obľúbených projektov, akými sú zbierka
kníh či zbierka hračiek. Ide o projekty,
do ktorých sa radi zapájajú mnohí
jednotlivci, rodiny, školy a iné
organizácie. 

Je skvelé, že vieme dať týmto spôsobom
šancu starším hračkám či knižkám a urobiť
tak radosť tým, ktorí si nemôžu dovoliť
zaobstarať nové. Knihy tentokrát
poputovali aj do rôznych knižníc na
školách, kde zdobia police a tešia deti a
žiakov. Aktivity, ktoré uskutočňujeme v
priebehu rokov, robíme nezištne, s dobrým
úmyslom a s radosťou. Vďaku od ľudí,
ktorých obdarovávame, a ktorým pomáhame,
si veľmi ceníme. 

Nerobíme to však preto, že čakáme niečo
späť. Stačia nám úsmevy a úspechy detí,
ktorým sa vďaka nám a našim podporovateľom
darí. Aj napriek tomu sme zo škôl boli
obdarovaní aj my. Od detí a žiakov zo
Spojenej školy internátnej pre deti so
zrakovým postihnutím v Bratislave na
Svrčej ulici sme dostali krásne ručne
robené tašky s nápisom v Braillovom písme.
Ďakujeme!
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Už v roku 2022 sme podporovali okrem
slovenských detí aj deti utekajúce pred
vojnou na Ukrajine. Nikto nečakal, že vojna
skutočne vypukne a už vôbec nie, že bude
pretrvávať tak dlho. Bez váhania sme sa
zapojili do výziev a aktívne sme sa snažili
poskytnúť pomoc a podporu. V spolupráci s
našimi partnermi a dobrovoľníkmi sme sa
zapojili do humanitárnej pomoci pre tých,
ktorí utrpeli v dôsledku konfliktu. 

Poskytli sme finančnú podporu na
zabezpečenie základných potrieb pre rodiny,
ktoré boli nútené opustiť svoje domovy.
Chcela by som vyzdvihnúť myšlienku, že nie
je dôležité pomáhať len na začiatku, ale aj
naďalej, pretože vojna sa ani zďaleka
nekončí a deti je potrebné vzdelávať a
rodiny integrovať. V spolupráci s
advokátskou spoločnosťou JAKUBEK & PARTNERS,
spoločnosťou NOVOLAK a Julmar sa nám
podarilo zrealizovať zbierku pre deti a
zvieratká zasiahnuté vojnou v predovšetkým v
detskom domove na Ukrajine, ale tiež aj
vecne prispieť seniorom v rámci zbierky
Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok.

Ako je zrejmé z mojich slov, kľúčovým
pilierom našej činnosti bol a aj je náš tím
dobrovoľníkov a podporovateľov. Vďaka ich
zanietenému a nenahraditeľnému úsiliu môžeme
neustále plniť naše ciele a poskytovať pomoc
v maximálnej miere. Rada by som všetkým
úprimne poďakovala za ich obetavosť a
vernosť nadácii. 

Aj napriek úspešným projektom, ktoré sme
realizovali, vieme, že stále máme veľa výziev
pred sebou. V budúcich rokoch sa budeme snažiť
rozširovať svoje pôsobenie, ako aj tím
dobrovoľníkov či podporovateľov. Veríme, že
spoločným úsilím zvládneme pomôcť ešte
väčšiemu počtu škôl a organizácií, ako aj
deťom a žiakom, ktorých vzdelávajú. 

Týmto by som chcela apelovať na všetkých,
ktorí čítajú tieto riadky. Ak máte
pochybnosti, či sa zapojiť do našich aktivít
alebo zbierok čo i len malým príspevkom,
verte, že keď spoločne zomkneme sily, dokážeme
viac, ako si vieme predstaviť. Som
presvedčená, že spolu môžeme zanechať
pozitívnu trvalú stopu v životoch tých, ktorí
si zaslúžia našu pomoc. 

Ďakujem a prajem nám veľa šťastia, síl a
energie pri plnení nášho poslania.

Lenka Nadányi
Riaditeľka Nadácie Žltá Kačička



ORGÁNY NADÁCIE 
V ROKU 2023
Správca nadácie: Roman Tomša

www.zltakacicka.sk

Správna rada: Milan Šedivý (predseda)
                          Martin Karásek 
                          Richard Marcin
                          Martin Juriga
                          Lenka Nadányi (od r.2021)
                          Sabina Veselková (od r.2021)
                          Denisa Brantálová (od r.2021)
                          Richard Nadányi (od r.2021)

Od 1.1.2021 sa funkcie ujala riaditeľka Nadácie Žltá
Kačička Lenka Nadányi a zároveň v roku 2023 nedošlo k
zmenám v správnej rade Nadácie Žltá Kačička.

Revízor nadácie: Peter Holzmann

Riateľka nadácie: Lenka Nadányi
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Hlavným účelom nadácie je podporovanie
chorých detí, rodičov chorých detí a tiež
ochrana životného prostredia. 
Hlavné verejnoprospešné účely Nadácie
Žltej Kačička: 
a) ochrana ľudských práv, 
b) podpora sociálnej pomoci rodinám, 
c) ochrana a tvorba životného prostredia,
d) podpora zdravia, vzdelávania,
telovýchovy a športu, 
e) podpora zachovania kultúrnych a
prírodných hodnôt,
f) zlepšovanie materiálneho a
interiérového vybavenia herní a učební, 
g) konanie kurzov, seminárov a prednášok
vrátane lektorskej činnosti v oblasti
rozvoja osobnosti, 
h) pomoc pri riešení problémov ťažko
zamestnávajúcej sa skupiny obyvateľov a
občanov spoločensky neprispôsobivých,
ch) verejnoprospešným účelom nadácie je
tiež prispievať k trvalo udržateľnému
rozvoju spoločnosti poskytovaním finančnej
a nefinančnej podpory fyzickým a
právnickým osobám, ale aj mimovládnym
neziskovým organizáciám, občianskym
iniciatívam, obciam a iným
verejnoprospešným organizáciám, 
i) finančná a nefinančná pomoc pri
organizovaní táborov pre osoby s telesným
a mentálnym postihnutím, pre deti s
onkologickými ochoreniami a inými vážnymi
ochoreniami a osoby zo sociálne
znevýhodnených rodín, a to vrátane
finančnej a nefinančnej podpory pre denné
stacionáre pre takéto osoby,

j) nefinančná a finančná pomoc pre školy a
škôlky pri budovaní špeciálnych učební pre
deti s telesným a mentálnym postihnutím a
pre deti zo sociálne znevýhodnených rodín,
k) poskytovanie možnosti ubytovania a
hradenie nákladov na dopravu pre rodičov
detí s onkologickými, srdcovocievnymi a
inými vážnymi ochoreniami, ktoré cestujú
mimo svoje trvalé alebo prechodné bydlisko z
dôvodu liečby ochorenia, 
l) finančná a nefinančná pomoc pri budovaní
občianskej vybavenosti miest a obcí najmä,
no nielen pri budovaní detských ihrísk,
športovísk pre deti a parkov, 
m) finančná a nefinančná pomoc pri budovaní,
zriaďovaní a prevádzkovaní chránených dielní
a pracovísk pre osoby s telesným a mentálnym
postihnutím, 
n) finančná a nefinančná pomoc pre rodiny
detí s chorobami v terminálnom štádiu
ochorenia, a to vrátane uhradenia nákladov
na paliatívnu starostlivosť v hospicoch,
ambulanciách a stacionároch, a tiež
finančnej pomoci rodinám detí s chorobami v
terminálnom štádiu ochorenia vo forme úhrad
za poskytovanie psychologickej pomoci
takýmto rodinám. 



Nadácia Žltá Kačička v roku 2023 rozvíjala
svoju činnosť. Už od začiatku vzniku
nadácie je však naším prvoradým cieľom
pristupovať k veciam transparentne a
zodpovedne. 

V štvrtom roku činnosti nadácie sme sa
zamerali hlavne na tie činnosti, ktoré
pomôžu nadáciu zviditeľniť sa a zároveň
pomôžu pri propagácii nadácie.

Rok 2023 sa tak niesol hlavne o podpore
našich projektov v online prostredí a
zamerali sme sa hlavne na aktivity na
sociálnych sieťach. 

Naši členovia sa však zapojili aj do
dobrovoľníckej činnosti a podporili sme aj
darovanie krvi. 

V závere roka sme potom pripravili súťaž
pre deti zo špeciálnych škôl na nákup
pomôcok pre ich školy. Prišli nám stovky
nádherných vianočných pohľadníc a nakoniec
sme sa rozhodli podporiť viaceré školy,
keďže vybrať tú najkrajšiu nebolo vôbec
jednoduché.

VÝROČNÁ SPRÁVA 2023
ÚČEL NADÁCIE
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PREHĽAD
ČINNOSTI

V ROKU
2023

ČO SA NÁM PODARILO V ROKU 2023?

N A D Á C I A  Ž L T Á  K A Č I Č K A

www.zltakacicka.sk



Sme radi, že sme mohli aj vďaka vám pomôcť
Špecializovanému centru poradenstva a
prevencie pre deti a žiakov so zrakovým
postihnutím v Bratislave. Okrem rôznych
vzdelávacích pomôcok sme pomohli aj nábytkom
a ďalším vybavením.
Pomáhať môžeme aj vďaka vám, za čo ďakujeme.
Vážime si každú vašu pomoc a podporu,
finančnú aj materiálnu.

VÝROČNÁ SPRÁVA 2023
PREHĽAD ČINNOSTI
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Pomoc pre utečencov z
Ukrajiny a pomoc pre deti
na Ukrajine
Nadácia Žltá Kačička v spolupráci s
advokátskou spoločnosťou JAKUBEK & PARTNERS,
spoločnosťou NOVOLAK a Julmar sa podarilo
zrealizovať zbierku pre deti a zvieratká
zasiahnuté vojnou v predovšetkým v detskom
domove na Ukajine, ale tiež aj vecne prispiet
seniorom v rámci zbierky “koľko lásky sa
zmestí do krabice id topánok”, prebiehajúcej
v škôlke Čunovo. 

Pomoc pre Špecializovanému
centru poradenstva a
prevencie pre deti a
žiakov so zrakovým
postihnutím v Bratislave.
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Vianočná pohľadnica
2023
Posielanie vianočnej pohľadnice patrí medzi
tradičné zvyky nie len na Slovensku. Množstvo
ľudí stále posiela vianočné pohľadnice, ktoré
potešia priateľov aj rodinu. Pred sviatkami
sme sa rozhodli vianočnú pohľadnicu spojiť aj
so súťažou pre deti zo špeciálnych škôl.

Spolu so spoločnosťou ATLANTIS MEDIA a
portálom ePeniaze.sk sme na začiatku mesiaca
december 2023 spustili súťaž pre deti zo
špeciálnych základných škôl, ktorá bola
spojená s tradíciou posielania vianočných
pohľadníc.

Do našej súťaže Vianočná pohľadnica s
kačičkou sa zapojilo množstvo detičiek. Boli
sme veľmi milo prekvapení, potešení a
otváranie každej jednej obálky nám robilo
radosť a vyčerilo úsmev na perách.

Na Štedrý deň sme vyhodnotili vianočnú súťaž
o najkrajšiu pohľadnicu, ktorá bola určená
pre žiakov základných škôl. Pohľadníc prišlo
takmer 500, tak sme sa rozhodli pridať súťaž
pre tri ďalšie školy.



Vieme ako dôležité je darovanie krvi

DARUJ KRV,
ZACHRÁNIŠ ŽIVOT

Počas minulého roka sme niekoľkokrát
podporili darovanie krvi.
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Prehľad o darcoch, ktorých hodnota darov alebo výška prostriedkov
presahuje 331 eur. 

Nadácia neprijala žiadny takýto dar. 

Nadácia Žltá Kačička je v zmysle Zákona č. 34/2002 Z. z. o nadáciách a o
zmene Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov povinnosť
zverejniť zoznam prispievateľov, ktorí v predchádzajúcom roku prispeli
sumou rovnou alebo vyššou ako 331 eur. 

Nadácia Žltá Kačička všetky príspevky prijíma len bezhotovostnou formou
na transparentný účet Nadácie Žltá Kačička. 

Správna rada Nadácie Žltá Kačička na svojom zasadaní dňa 29.10.2019
schválila odmenu pre Správcu Nadácie Žltá Kačička vo výške 1 euro ročne. 
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Prehľad použitia prijatých finančných prostriedkov od darcov 

Nadácia Žltá Kačička umožnila v roku 2023 posielanie príspevkov od darcov
len bezhotovostnou formou na transparentné účty Nadácie Žltá Kačička. 

Prijaté príspevky od fyzických a právnických osôb boli v celkovej výške
5137 eur vrátane úrokov. 

Náklady na činnosť a prevádzku a celkové náklady na podporu projektov,
individuálnu podporu, podporu škôl a ďalších zariadení predstavovali sumu
predstavovali sumu 5335 eur. 

Tieto prostriedky vyčlenila Správna rada Nadácie Žltá Kačička v súlade s
Nadačnou listinou
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Zhodnotenie Nadácia Žltá Kačička nemala v roku 2023 zriadené nadačné
fondy. 

Účtovná jednotka vzhľadom na charakter svojej činnosti nemá žiadne náklady
na výskum a vývoj, nemá žiadne organizačné zložky v zahraničí. 

Účtovná jednotka nie je vystavená žiadnym významným rizikám a neistotám vo
svojej činnosti. 

Činnosť účtovnej jednotky má pozitívny vplyv na životné prostredie, nie je
významným zamestnávateľom, jej vplyv na zamestnanosť nie je žiadny. 

Po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa zostavuje účtovná závierka,
nenastali žiadne udalosti osobitného významu, ktoré by bolo potrebné uviesť
vo výročnej správe.



REVÍZOR

PETER HOLZMANN

www.zltakacicka.sk

SPRÁVA
REVÍZORA

NADÁCIA ŽLTÁ KAČIČKA
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Stanovisko revízora Nadácie Žltá Kačička k
ročnej účtovnej závierke a výročnej správe

Revízor Nadácie Žltá Kačička vykonával svoju
činnosť v priebehu roku 2023 v zmysle
Nadačnej listiny Nadácie žltá kačička a
konštatuje, že správna rada aj správca
nadácie sa riadili platnými zásadami a
princípmi Nadačnej listiny.

Správna rada zasadala v roku 2023 v celkovom
počte 2 krát, kde sa prerozdeľovali
navrhované projekty Nadácie Žltá Kačička. 

Revízor konštatuje, že výdavky Nadácie Žltá
Kačička boli použité v súlade
verejnoprospešným účelom a v súlade s
nadačnou listinou Nadácie Žltá Kačička.
Revízor skontroloval spôsob vedenia
účtovníctva.

Peter Holzmann
Revízor nadácie
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Revízor potvrdzuje zistený súlad výdajov
nadácie v roku 2023 s účelom, na ktorý bola
zriadená.

Revízor konštatuje, že účtovná závierka verne
a objektívne vyjadruje výsledky hospodárenia
nadácie za rok 2023 a jej finančnú situáciu k
31.12.2023.

Revízor konštatuje, že Výročná správa Nadácie
Žltá Kačička na rok 2023 verne a pravdivo
popisuje výsledky jej činnosti za rok 2023.

Záver: Revízor na základe preskúmania Nadácia
splnila všetky náležitosti nadačnej listiny a
výročnej správy

Peter Holzmann
revízor Nadácie Žltá Kačička



Prílohy
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ĎAKUJEME
všetkým, ktorí 

v roku 2023 pomohli, prajeme
úspešný rok 2024! 

Nadácia Žltá Kačička
Ametystová 5

821 06 Bratislava
www.zltakacicka.sk

nadacia@zltakacicka.sk 
Vypracované k 31.03.2024 s dátami k 31.12.2023


